

Новость · 14 октября 2021, 10:45

«Русь сидящую» оштрафовали за нарушение отчетности; фонд подал два отчета вместо трех

В Москве мировой суд оштрафовал на 3 тысячи рублей «Русь сидящую» по статье о нарушении отчетности (19.7 КоАП), [рассказали](#) «Коммерсанту» представители организации.

С 2017 года «Благотворительный фонд помощи осужденным и их семьям»^[1], в который входит проект «Русь сидящая», сдает отчеты как НКО — «иностранный агент» и как благотворительная организация.

Глава юридического департамента «Руси сидящей» Ольга Подоплелова подчеркнула, что за три года у Минюста ни разу не возникало претензий к отчетности.

Однако в августе министерство [решило](#), что фонд должен подавать отчеты и как обычная НКО. «Он менее подробный и содержит те же сведения, что "иноагентский", но его направляют в столичное управление ведомства», — отмечает «Коммерсант».

1. Российские власти продолжают массово и бессистемно пополнять списки «иностранных агентов» — туда включают правозащитников, политиков, активистов, журналистов, некоммерческие организации и издания. Закон о СМИ обязывает нас указать, что «Благотворительный фонд помощи осужденным и их семьям» внесен Минюстом в «реестр

некоммерческих организаций, выполняющих функции иностранного агента».